



# ВETERАНЫ – В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

■ **Большой православный крест на территории Филаретовской церкви, тропа памяти и список героев-силинцев, павших в бою – Совет ветеранов района Силино озвучил итоги работы.**

В отчетных докладах и выступлениях делегатов на прошедших недавно собраниях в первичных ветеранских организациях прозвучало утверждение о том, что патриотическое воспитание – одно из основных направлений работы ветеранской организации. И это – бесспорный факт.

Председатель комиссии по патриотическому воспитанию Совета ветеранов района Силино Алексей Соколов поделился итогами работы Совета в районе:

– Совместно с нашими первыми помощниками – депутатами, которые активно участвуют в жизни района Силино, мы проводим различные мероприятия. Традиционными стали уроки

мужества, тематические конференции в общеобразовательных учреждениях, субботники по уборке братских могил и мест захоронения участников и ветеранов Великой Отечественной войны.



Поклонный крест в память о защитниках Москвы

По словам Соколова, очень трогательно проходят возложения цветов к памятнику советским воинам в 10-м мкрн и могиле неизвестного красноармейца в 11-м мкрн. К участию привлекаются учащиеся местных школ.

Несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку, проводятся традиционные праздничные мероприятия, посвященные памятным датам. Депутаты проявляют искреннюю за-

боту и внимание к людям старшего поколения, организуют различные акции – «Звонок добра», «Мы вместе». За счет личных средств помогают продуктами питания и предметами первой необходимости.

Запоминающимися стали и поездки, организованные депутатами. Прежде всего, это посещение музея «Дорога памяти» и Главного Храма Вооруженных сил, посвященного 75-летию Победы в ВОВ и подвигам русского народа.

Ветераны Силино также посетили экскурсии «Чудотворные иконы», «Дворянские гнезда Москвы» и Звенигород.

Важным итогом совместной деятельности районного Совета ветеранов и депутатов Алексей Александрович назвал установление Поклонного креста в память о защитниках Москвы, сложивших головы в декабре 1941 года. Он был возведен в июне этого года на территории Филаретовской церкви.

– **Какая из проведенных работ Совета ветеранов оказалась сложнее всего?**

– Непростой, но очень важной задачей стало составление списка воинов, некогда проживавших на территории нынешнего района



Председатель комиссии по патриотическому воспитанию Совета ветеранов района Силино Алексей Соколов

Силино и погибших на фронтах и при защите Москвы. В этом нам очень помогла бывший доцент МИЭТ, краевед, кандидат исторических наук Александра Васильева. Работа над списком началась в честь 75-летия Победы и завершилась в этом году.

По итогам в список попали 380 фамилий силинцев, которые были переданы на хранение в Филаретовскую церковь.

– В дальнейшем они будут увековечены в стенах строящегося храма в честь иконы Божией матери, – дополнил Алексей Соколов.

В этом году управа района Силино в лице главы На-

талии Гусевой поддержала инициативу строительства экологической «Тропы Памяти» земляков, проживавших в этом районе.

– **По какому маршруту будет проложена эта тропа?**

– Она пройдет от Филаретовской церкви в зеленом массиве по берегу реки Сходни до Панфиловского проспекта. Сейчас ведутся проектные работы по этому объекту. Строительство намечено на 2022 год.

Предположительно, тропа станет хорошим местом отдыха для пожилых людей, особенно в знойную летнюю пору под пение птиц и журчание воды.

– **Что для вас главный показатель эффективности работы?**

– Лично для меня самое ценное – это видеть цветы у подножия памятников не только в праздники, но и в обычные дни. Это значит, что не зарастает народная тропа к святым для всех нас местам и что патриотические чувства в сердцах наших людей живы! И это радует!

На отчетном собрании председателем районного Совета ветеранов Силино вновь избрана Раиса Базина.

**Полина  
КОРНЕЙКОВА**

## НАГРАДА ДЛЯ САМЫХ СМЕЛЫХ

■ **Депутаты муниципального округа Силино порадают подарками детей, находящихся на длительном лечении в больницах.**

Силинские депутаты приняли участие в благотворительной акции «Коробка храбрости». Ее цель – создание комфортной атмосферы и хорошего настроения для юных пациентов лечебных заведений.

Для этого в окружных отделениях партии «Единая Россия» установлены «Коробки храбрости», в которые любой желающий может положить подарок – машинку, куклу, наборы для рисования.

Все девять депутатов муниципального округа Силино не остались равнодушны – собрали средства и купили подарки детям. Среди них – игровой набор «Маленький доктор», детские книги, наборы для оригами, игрушки-планшеты, конструкторы, куклы и машинки.

Собранные игрушки будут отправлены в больницы, где лечатся дети. За каждую неприятную процедуру ребенок получает награду – возможность выбрать из этой красочной коробки любую понравившуюся игрушку. Подарки поднимут ребятам настроение и помогут отвлечься в больничной атмосфере.



Депутаты муниципального округа Силино

В Зеленограде единая приемная работает в корпусе 607А.

Что же можно положить в «Коробку храбрости»? Принимаются конструкторы для детей любого возраста, пазлы и наборы для рукоделия (бисер, фетр), канцелярские товары (краски, альбомы, кисти), радиоуправляемые машинки, настольные игры и различные наборы.

Основное условие – игрушки должны быть новыми и в упаковке (по соображениям гигиенической безопасности). Нельзя приносить мягкие игрушки, так как они могут вызвать аллергическую реакцию.

**Анна ЯСИНОВА,  
глава МО Силино,  
фото Совета депутатов  
МО Силино**